



# JURIJ

DVANAJSTA NAVADNA • 23. junij 2024 • leto XXI • št. 25



## ● Juhu, počitnice so pred vrati!

### SPOMINI NA OTROŠTVO

V meni še vedno živijo spomini na prijetne občutke, ko sem se prebujala v počitniška poletna jutra; sonce je bolj prijazno sijalo, jutranja rosa je bila bolj privlačna in zrak je dišal po brezskrbnosti in prostem času. Ja, prostem času, ki ga je bilo še vedno dovolj, čeprav sem s sestrama odrasčala na kmetiji, kjer

se je z začetkom počitnic odprlo jutranje dežurstvo prevoza mleka v vaško mlekarno, preizkušanje prvih kulinaricnih veščin pri stari mami ali pri osamljeni sosedki, skrb za pasje in mačje mladiče, nabiranje malin ob hiši in ob tem izogibanje koprivam, ki so jim delale družbo. In grabljenje ter obračanje sena, telovadba z motiko na vrtu in na njivi ... Spomin seže na posebno dopoldansko malico, ki smo jo imeli

samo v poletnih počitniških dneh, in sicer mlada šalotka z bučnim oljem v skupnem "plehnatem" krožniku pa kruh in »deci« kisle vode ... in verjemite, malica je bila slastna.

K nam sta se za čas počitnic preselila sestrična in bratranec iz mesta, skupaj smo ustvarjali imenitne dogodivščine: človek ne jezi se ob litrski posodici »eurocrema«, urejena plaža na ploščadi nad domačo garažo, namesto bazena smo se osvežili z vodo iz cevi, napeljene iz bližnjega vodnjaka, številne igre s kartami ali z žogo, nove brezrokavnike in jopice so najprej dobivale naše igrače, z izkušnjami smo si kasneje spletale tudi oblačila zase.

## MOJE HREPENENJE

Moje srce je hrepenelo po dveh dogodkih — odhodu na morje za deset dni in odhodu na nekajdnevne počitnice k sorodnikom na Gorenjsko. Hrepenenje po tem je bilo tako veliko, da smo s sestrama še dva dni pred odhodom na morje vse zagnane tekale po domačih njivah in trgale odvečne panoge pri zraslih koruzah, tisto leto so posejali neko čudno sorto. In doživetja v svetu stran od doma so bila nepozabna in tako prijetna, da še danes s toplino v srcu podoživljam posamezne trenutke.

Prav res, nikoli mi ni bilo dolgčas, počitnice so se mi zdele vedno prekratke.

## IN DANES ...

Danes gledam iskrivo hrepenenje po brezskrbnosti in prostem času v očeh svojih otrok in jim ga iz srca privoščim. Pred nami so zaslužene počitnice in hkrati podarjene kot vsak nov dan. V mojem srcu se poraja hvaležnost za vse doživeto, za marljivost, trud, pridobljeno znanje, za vse uspehe, pa tudi skrbi, padce in vzpone v minulem šolskem letu. Na nek

način smo to skupaj doživljali.

Tudi zame je delček počitnic, zjutraj bom sama odhajala od doma, za nekaj časa bom lahko prekinila pogodbo v podjetju »Popoldanski prevozi« in tudi zame bo ostalo nekaj prostega časa več.

Ker še vedno živimo na deželi, z možem najinim otrokom ponujava tudi nekaj izobraževalnega programa za vsakdanje življenje. Travo je še vedno potrebno kositi, plevel v vrtu še vedno poganja in če »bogda« sadje obilno obrodi. Kuhinja in kulinarični recepti pri nas doma niso pod ključem.

In skupaj z otroki tudi midva hrepeniva po našem dopustu na morju in v hribih. In sva v srcu hvaležna, da v otrocih še vedno živi želja po skupnem preživljanju dopustniških dni.

## IN ŠE NEKAJ ZA VSE ...

Dragi otroci, dragi šolarji, dragi starši in stari starši, dragi vzgojitelji, prav vsem iz srca privoščim zares prijetne počitnice, polne takšnih doživetij, ki jih boste lahko shranili v škatlico »Nepozabni spomini« - bodisi na oratorij, na duhovne vaje, na poletni skavtski tabor, na planinske pohode ali čofotanje v morju, mogoče na potovanje, izlet ali romanje ali pa na dogodivščine s počitnic pri sorodnikih. Naj bo bogato doživet tudi počitniški čas doma.

In dobri Bog, prosim te, blagoslovi naš počitniški čas, spremljaj in varuj nas na naših poteh in vztrajno trkaj na naša srca, da v času brezskrbnosti ali z manj skrbi ne bomo pozabili nate. Bodi milostljiv in dobrotljiv tudi vsem, ki zaradi bolezni, stisk ali nemirov ne morejo doživeti brezskrbnosti počitniškega časa.

Polona Lukanc

# ● Na naši poti

Od torka do sobote bo pri nas potekal počitniški oratorij. Program vsak dan poteka od 9h do 15.30. Oratorija se bo udeleževalo 120 otrok, toliko, kot smo jih lahko sprejeli, da bo program lahko izpeljan kvalitetno. Prijave zato niso več mogoče. Za izvedbo programa bo skrbelo več kot 30 animatorjev in njihovih pomočnikov. Vsebina letošnjega oratorija je oseba in osebnostna drža starozaveznega preroka Danijela. Posebej izpostavljena vrednota pa je zvestoba Bogu. Hvala, če se nas boste v teh dneh spomnili v molitvi.

V prihodnjem tednu je naša župnija na vrsti za celodnevno čiščenje Najsvetejšega. "Naša" datuma sta sredo in četrtek. Zato, ker bo v tem času okrog župnijske cerkve živahno in glasno in ker se del oratorijskega programa dogaja tudi v cerkvi, bo celodnevno čiščenje potekalo v podružnični cerkvi na Rozaliji. In sicer, v sredo in četrtek od 8h do 18h. Lepo vabljeni, da se ta dva dneva ustavite pri Rozaliji in se usedete v Jezusovo družbo.



Minulo soboto smo v podružnici svetega Ahaca pripravili praznik svete birmе za Jona, Gašperja in Jakoba, ki so se letos pripravljali na zakramente v okviru srečevanj AlfaYouth.

Z njimi smo se zbrali člani naše skupine, nekateri molilci, njihovi prijatelji in nekateri sorodniki.

ponedeljek **Rojstvo Janeza** **18.30:** + Ivana in Frido Trebovc (obl.)  
24. junij **Krstnika** + Jožefo Gorjup

torek **DAN** **18.30:** + Marijo Ocvirk (obl.)  
25. junij **DRŽAVNOSTI** + Ano Fidler in sorodnike ter Slavka Boserja  
+ Romano Gaber (obl.) in Anico ter Mihaela in Ano Mastnak

sreda **Sveti** **8h - 18h: CELODNEVNO ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA (pri Rozaliji)**  
26. junij **Ciril** **8.00:** + Jožeta Rataja (obl.), Frančiško in duhovnika Francija

četrtek **Sveta** **8h - 18h: CELODNEVNO ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA (pri Rozaliji)**  
27. junij **Ema Krška** **18.30:** + Anico (obl.), Alojza, Ivanko in Ano Gračner ter sorodnike

petek **Sveti** **18.00 MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM**  
28. junij **Irenej** **18.30:** + Emilijo Zdolšek

sobota **Sveti Peter** **18.30:** + Julijano Kačičnik (obl.) in družino Kačičnik  
29. junij **in Pavel** + Ano Koželj (iz Podgrada) in družino Koželj  
+ Cvetko in Jožeka Jančiča ter za blagoslov družin Pavlin in Jančič  
+ Franca in Frančiško Oset (obl.)  
+ Petra Kladnika

nedelja **TRINAJSTA** **7.00:** + za župljane in dobrotnike župnije  
30. junij **NEDELJA** **9h:** + Jožeta Horvata in Terezijo  
**MED LETOM** + Martina in Marijo Pintar  
+ Štefanijo Lubej  
+ Petra Fendreta in stare starše  
**10.30 (Rozalija - lepa nedelja):** + Slavka in Julijano Mravlak  
+ Alojzijo in Ivana Bolariča ter Mihaela in Marijo Trebovc  
+ Jožeta (obl.) in Biserko (obl.) Knez ter sorodnike

Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 [www.zupnija-sentjur.si](http://www.zupnija-sentjur.si) 📞 03 749 17 20 ✉ [info@zupnija-sentjur.si](mailto:info@zupnija-sentjur.si) Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET od 19.00-19.30.

Aktualno na: [f](#) »Župnija Šentjur« [Prenos svete maše:](#) [▶ YouTube](#) »Župnija Šentjur«